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1. Overall Description:
RAN1 would like to thank RAN2 for sending their agreements and questions in LS R1-2200888 (R2-2202016) on MBS SPS.
Please find RAN1 answers on the questions below.
	Q1:RAN2 respectfully asks RAN1 to confirm RAN2’s understanding and the maximal number of G-CS-RNTI configured for UE? Can multiple G-CS-RNTIs be mapped to same MBS SPS-config and if so how that would work?



Answer1: The maximal number of G-CS-RNTI configured for UE depends on UE capability. It is not supported that multiple G-CS-RNTIs are mapped to same MBS SPS-config simultaneously. If an MBS SPS-config is activated by a DCI with G-CS-RNTI 1, and then the UE detects another DCI with G-CS-RNTI 2 to activate the same MBS SPS-config, the associated G-CS-RNTI for the MBS SPS-config is changed to G-CS-RNTI2.

	Q2: Clarify the handling of PTM retransmissions.



[bookmark: _GoBack]Answer2: The retransmission (i.e. via PTM or PTP) can be changed per TB per transmission if both retransmission schemes are supported and enabled by network (the details of capability and configuration are being discussed in RAN1). UE does not expect to receive PTM retransmission after PTP retransmission for the same TB. A single CS-RNTI is used for PTP retransmissions of all G-CS-RNTIs. 

2. Actions:
To RAN2
ACTION: 	RAN1 respectfully ask RAN2 to take above information into account.

3. Date of Next TSG-RAN WG1 Meetings:
TSG-RAN WG1 Meeting #109-e    16 – 27 May 2022                    E-Meeting
TSG-RAN WG1 Meeting #110      22 – 26 Aug 2022                    Toulouse, FR
